

《怒火·重案》回归,《长津湖》空降,《盛夏未来》提档

8月电影迎来一波新片

7月,《中国医生》继续热映,票房破12亿;《白蛇2:青蛇劫起》作为口碑佳作的续集,票房目前近3亿。即将到来的8月电影市场,好消息不断,战争巨制片《长津湖》宣布定档8月12日

上映,香港警匪片《怒火·重案》7月30日上映,张子枫与吴磊的青春片《盛夏未来》提档7月30日,《五个扑水的少年》8月13日将映……今年暑假档下半程的看点颇多。

久违的香港警匪片
《怒火·重案》
甄子丹“最满意的实战动作片”

港产警匪片在中国内地一向有稳定的观影群体,虽然票房不算高,但如果口碑好的话,有望冲击10亿+票房,比如,2019年暑期上映的《扫毒2:天地对决》拿到13亿票房,去年12月上映的《拆弹专家2》13亿元。

《怒火·重案》中,甄子丹除了担任监制与领衔主演,也是该片的动作导演,淋漓尽致体

现“甄功夫”的实战动作风格。甄子丹也坦言,这是他拍过的“最满意的实战动作片”。该片由陈木胜执导并监制,甄子丹监制兼领衔主演,谢霆锋、秦岚领衔主演,讲述了重案组围剿国际毒枭,突然杀出一组蒙面悍匪“黑吃黑”,更冷血屠杀众警察。甄子丹饰演的重案组督察张崇邦,亲睹战友被杀,深入追查发现,悍匪首领竟是由谢霆锋饰演的昔日好友邱刚敖。曾经兄弟如今势如水火,一场正义之战正式拉响。

此次《怒火·重案》中,甄子丹除了担任监制与领衔主演,也是该片的动作导演,淋漓尽致体现“甄功夫”的实战动作风格。

7月看《中国医生》,8月看《长津湖》
“中国胜利三部曲”组合拳太猛了
7月26日,电影《长津湖》官宣定档8

月12日上映,无疑给今年疲软的暑期档注入了一剂强心针,堪称“救市之作”。消息一出,顿时上了热搜。

作为“中国胜利三部曲”的中坚之作,《长津湖》紧紧跟随《中国医生》亮相,引发热议,“第一部《中国医生》7月9日刚刚上映,第二部《长津湖》8月12日就来到!这套组合拳也太迅猛了”,“《中国医生》是白衣战士的伟大胜利,《长津湖》是志愿军战士的伟大胜利,这才是我们想要的中国胜利!”“绝对是部猛片!同时期待胜利三部曲的第三部《无名》。”

青春片不缺席
《盛夏未来》《五个扑水的少年》各有看点

《盛夏未来》《五个扑水的少年》各有看点,《盛夏未来》讲述了即将高考的陈辰(张子枫饰)因发现妈妈(郝蕾饰)与王叔叔(祖峰饰)的“外遇”而心情低落,却在这时与校园网红郑宇星(吴磊饰)因为一个谎言意外相识。两人在未解的青春里,携手面对



成长的种种难题,勇敢地面对真实的自己,见证了彼此的蜕变。影片聚焦当下社会关心的“未来选择”“代际沟通”、家庭校园生活等热点问题,深化青少年成长过程中的迷茫与困惑,展现青春中除美好外的另一面,有望引起共鸣和思考。

《五个扑水的少年》将于8月13日上映,这是一部独树一帜的青春片,没有爱情,也没有狗血剧情,却集齐了高颜值与高荷尔蒙,整部影片展示的是满满的青春活力。电影讲述了五名高中生阴差阳错地加入了花样男子游泳队,开始了一场热血又幽默风趣的挑战训练,最终代表学校冲刺比赛的故事。

孔小平



《怒火·重案》海报



中国体育彩票

我省大乐透一等奖1713万元得主领奖 称想回老家修条路

6月26日,体彩大乐透第21072期开奖,我省济南一位购彩者得到“幸运女神”的垂青,将当期1注追加一等奖奖金1713万元收入囊中。近日,大奖得主刘师傅(化姓)和家人一起现身领走大奖。

刘师傅看上去非常憨厚老实,交谈中得知他老家在东

北,在济南已经打工多年了。离家在外,他平时最喜欢参与的放松和娱乐方式就是购买体育彩票,“我很喜欢大乐透玩法,也一直保持着一个非常好的习惯,就是每次买超级大乐透我都想着追加一下。”正是得益于选择了追加投注的方式,他收获了9518742元基

本奖金和7614993元追加奖金。

第21072期大乐透开奖当晚,刘师傅就知道自己中大奖了,“很激动,失眠到很晚才睡着,从没想过自己会中这么大的奖!”刘师傅告诉工作人员:“在外打工这么多年了,这张彩票可以说改变了我的人生,下

一步想带着家人回老家,算是落叶归根吧!回去后,我想把奖金的一部分拿出来,给村里修路,村里那条主路一到下雨下雪天就没法走,再拿出一部分奖金救济家里生活很困难的亲戚。”朴实的话语传递出来的信念,与体育彩票一直倡导的“公益体彩 乐善人生”的理念



不谋而合,让人不禁为刘师傅竖起大拇指点赞。 小渔

相约体彩 菏泽4人参加观摩团零距离见证全透明开奖

为庆祝中国共产党成立100周年,中国体育彩票开展了以“建党百年”为主题的“相约体彩”系列参观活动。7月26日晚,由优秀党员业主、销售人员组成的山东观摩团一行19人来到北京,走进中国体育彩票开奖大厅,现场观看体彩开奖,成为体彩公信见证人。菏泽有4位网点业主和销售员代表参加了活动。

当日19:00时,一行人来到中国体育彩票开奖大厅,展开此次公信见证之旅。在现场工作人员的讲解下,大家更加深入地了解了中国体育彩票的发展概况、体彩公益金的使用情况。讲解结束后,工作人员为每一位观摩团成员发放了当日开奖的大乐透、排列3、排列5的彩票,让大家切身体验手握彩票看开奖。随后,经过严格的安检,观摩团成员



有序进入到开奖大厅。对于大部分观摩团成员而言,这是第一次在现场近距离观看开奖,更是首次触摸退役摇奖球、观看开奖前准备,对体彩开奖的“公开、公平、公正”有了全新的认识。

20:28分,第21085期大乐透开奖按钮正式启动,正式摇奖球在摇奖机内充分搅拌后,号码依次开出前区“01、12、15、26、35”,后区“10、1”。紧接着

第21197期排列3、排列5的摇奖机也启动,当期开出了号码“06435”。在山东观摩团的现场见证下,当期大乐透开出6注一等奖,每注奖金742万元,其中1注花落山东济南。在全部开奖结束后,观摩团成员便迫不及待地拿着开奖大厅赠送的体育彩票核对号码,分享自己手中彩票中出小奖的惊喜,表达着自己在现场见证山东中

出大乐透一等奖的激动心情。最后,工作人员为大家发放了开奖参观监督证书,大家拍照留念,为此次活动画上了圆满的句号。

“今天在现场看整个开奖过程,感受到了体彩开奖的严谨、专业。自己手里拿着彩票,在现场这么近距离看开奖,真的紧张又兴奋!也很感谢体彩中心赠送的彩票和证书,让我觉得这一趟阳光之

约充满了仪式感、成就感。”刚刚大学毕业的95后代表小樊表示。

身为一名党员,来自泰安的李站长感触颇深:“作为一名体彩业主,为购彩者提供专业、周到的购彩服务是我的工作,传播体彩的公益、公信理念,是我的责任与担当。在建党百年之际能来到现场观看体彩开奖,感受国家公益彩票的公信力,我感到非常荣幸。回到工作岗位,我一定要把这次经历告诉更多身边的人,积极传递体彩开奖的公开、透明。”

“相约体彩”系列参观活动不仅让大家直观了解体彩的公益贡献,还能让每一位亲临现场的观摩人员真实感知体彩开奖的严谨、规范、安全,让大家真正能够感知公益之光,见证公信之力。 朱德慧